
CO NÁS ČEKÁ V ŘÍJNU 

  

ZAČÍNAJÍ KROUŽKY 

Každé pondělí :        angličtina  tř. MOTÝLKŮ  

                                    LOGOPEDIE   pro přihlášené děti   

Každé úterý :            KERAMICKÝ KROUŽEK  

Každou středu         TANEČNÍ  KROUŽEK  

Každý čtvrtek          SPORTÍK , odchod z MŠ v 9.15 hod.  

 

 

 

 

 

 

VE STŘEDU 11.10.  DIVADLO TETINY 

Naši MŠ navštíví divadlo TETINY s programem roční období PODZIM.   

   Tetiny  nám 

budou zpívat, hrát 

a hlavně nás 

bavit.  

 

 

 



 

 

 

 

V ÚTERÝ  17. 10.  PODZIMNÍČEK 

 Začátek v 15.00 hod. na zahradě MŠ (v případě deštivého počasí ve třídách 

MŠ). Společná práce dětí a rodičů - podzimní tvoření s  přírodninami. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Srdečně zveme rodiče.  Možnost pohovoru o dětech ! 

 

 

V ÚTERÝ 25. 10.  ZVÍŘÁTKA NA HLÍDCE – ŠPILBERK 

Předškolní dětí ze třídy Motýlků navštíví Středisko  ekologické výchovy na 

Špilberku, kde pro ně bude  připraven program o zvířátkách. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

V ÚTERÝ 31.10. ZAMYKÁNÍ ZAHRADY 

  Děti se rozloučí s naší zahradou, stromy  -  příprava na  zimní období. 

 

 

 

 

 

 

 

Shrnutí a zopakování poznatků o podzimu .  

 Pozorujeme , zkoumáme , objevujeme  a všímáme  si souvislostí . 

1/ shrneme s dětmi  výsledky pozorování na vycházce i na školní zahradě  

      mění se počasí - proč prší , fouká vítr , je chladno – musíme se víc oblékat   

/učíme se správně oblékat, zavazovat tkaničky, zavazovat čepici/    

  sklízí se ovoce a zelenina – básně  „FOUKEJ , FOUKEJ VĚTŘÍČKU „ JABLÍČKO SE 

KUTÁLELO „ , TŘESU ,TŘESU STROMEM „ 

 Zamotané jablíčko – hledáme cestu .  

 Zdravé potraviny,  Kde najdeme vitamíny !!! DOBRÉ RÁNO, DOBRÝ DEN  

2/Stromy  -  Bezpečně poznáme stromy na školní zahradě , kolik a jaké druhy.  

Stromy listnaté    - ovocné  / jaké ovoce máme na školní zahradě  



Stromy jehličnaté   /opadavé x neopadavé / proč padá listí PH „ Najdi, který 

strom“ „  Báseň  TŘESU, TŘESU STROMEM“ spočítej kolik ! 

3/ Vyrobíme klíče na zamykání zahrady 

   

4/ Proč zamykáme zahradu  / ukládáme k zimnímu spánku 

/  

 


